

EDITAL FAUEPG Nº 35/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE DATA REFERENTE AO EDITAL FAUEPG Nº 08/2020 - CLEC/UEPG

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG – em conjunto com a Coordenadoria do Projeto “Curso de Línguas Estrangeiras para a Comunidade” – CLEC/UEPG, da Universidade Estadual de Ponta Grossa – UEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, **torna pública a seguinte retificação de data referente ao Edital FAUEPG nº 08/2020**, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item **10. DA CONTRATAÇÃO**, subitem 10.3, ONDE SE LÊ:

10.3 Os MEI e estagiários deverão ter disponibilidade para início em 16 de março de 2020.

LEIA-SE:

10.3 Os MEI e estagiários deverão ter disponibilidade para início em 11 de maio de 2020, sendo o término do contrato em 20 de agosto de 2020, podendo ser renovado conforme demanda das aulas do CLEC/UEPG no segundo semestre deste ano. Tais mudanças ocorreram devido à pandemia do Corona Vírus e que também influenciará o segundo semestre de aulas.

Ponta Grossa, 13 de maio de 2020.

Prof. Valeska Gracioso Carlos
Coordenadora do CLEC/UEPG

Sivaldo Baglie
Presidente da FAUEPG